CORRIGENDUM

CORRIGENDUM TO PUBLICATION OF APPENDIX IV-A DATED 20.05.2025 ISSUED UNDER RULE 8(6) and Rule 9(1) OF SECURITISATION AND RECONSTRUCTION OF FINANCIAL ASSETS AND ENFORCEMENT OF SECURITY INTEREST ACT, 2002 ('The Act'), WITH RESPECT TO LOAN ACCOUNT NO. HLAPART00249632.

This Corrigendum is issued in relation to the publication of Appendix IV-A dated 22.05.2025 in the TIMES OF INDIA - CHANDIGARH COVERS AMRITSAR - ENGLISH DT. 22ND MAY, 2025 & ROZANA SPOKESMAN - CHANDIGARH COVERS AMRITSAR - PUNJABI DT. 22ND MAY, 2025, issued by the Authorised Officer of **ASSETS CARE & RECONSTRUCTION ENTERPRISE LTD.** under Rule 8(6) and Rule 9(1) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 for the following correction(s):

IN THE APPENDIX IV-A DATED 20.05.2025 :

"Date of Auction be read as 09.06.2025 instead of 05.06.2025"

Kindly note that the rest of the contents of Appendix IV-A dated 20.05.2025 published in the afore-dated Newspapers shall remain the same, and the above corrections shall be read as a part and parcel of the publication of Appendix IV-A dated 20.05.2025.

-/Sd Authorized officer ASSETS CARE & RECONSTRUCTION ENTERPRISE LTD. TRUSTEE OF ACRE-102-TRUST

Place: AMRITSAR